

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. július 09. napján megtartott rendkívüli ülésén.

**Helye:** Polgármesteri Hivatal 228-as tárgyaló

**Jelen vannak:** Győriné Révfy Ágnes

**Tanácskozási joggal:**

Dr. Rimóczi Imre jegyző  
Dr. Monoki Bernadett aljegyző  
Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető  
Kleinné Nagy Magdolna műszaki osztályvezető  
Marsi Péter kabinetvezető  
Annus Tímea titkárságvezető

Benedek Katalin jegyzőkönyvvezető

**Győriné Révfy Ágnes** köszönti a megjelenteket a Roma Nemzetiségi Önkormányzat nyilvános rendkívüli ülésén. Megállapítja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének megválasztott 5 tagjából 1 fő van jelen. Az ülés határozatképtelen, azt megnyitja.

**Dr. Rimóczi Imre** jegyző elmondja, hogy a Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzatának SZMSZ előírja, hogy a határozatképességet meg kell állapítani. Az ülés vezetésére az elnök és elnök-helyettes akadályoztatása esetén a körelnök jogosult. Határozatképtelenség esetén 15 perc szünetet kell elrendelni. Az újra megnyitott, majd továbbra is határozatképtelen ülést be kell rekeszteni és az ülést követően a Roma Önkormányzat elnökének az ülést 8 napon belül újra össze kell hívnia. Az előterjesztést mindenképp meg kell tárgyalni, javasolja, hogy adjuk át a szót a közpénzügyi osztály vezetőjének.

**Halászné Olcsák Andrea** közpénzügyi osztályvezető tájékoztat a zárszámadási határozattervezet elfogadásának feltételeiről. A Magyar Kormány 282/2020. Korm. rendeletében kihirdetett veszélyhelyzetről szóló 40/2020. számú kormányrendelet szerint a veszélyhelyzet feloldását követően, ami 2020. 06. 18-i hatállyal megszűnt, a határozatot úgy kell elfogadni, hogy 30 napon belül hatályba lépjen. A határozatot testületnek július 18-ig meg kell tárgyalnia és el kell fogadnia.

**Dr. Rimóczi Imre** jegyző javasolja a körelnök asszonynak, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat SZMSZ. 98. pontja alapján 15 perc szünetet rendeljen el.

**Győriné Révfy Ágnes** körelnök 15 perc szünetet rendel el.


Szünet után.

Győriné Révfy Ágnes korelnök megállapítja, hogy a Roma Nemzetiségi Ülése határozatképtelen, az ülést berekeszti.

Kmf.

  
**Benedek Katalin**  
jkv-vezető



  
**Győriné Révfy Ágnes**  
korelnök